

13名省级涉企部门处长 来下沙宣讲惠企减负措施

本报记者 汤晓燕

2018年12月27日下午,浙江省“百名处长下基层宣讲政策暨双百万行动”专场活动在下沙国际创博中心举行。此次活动以政策服务为着力点,旨在提高政策的知晓度和落地率,助力惠企政策落实到位,打通服务企业的“最后一公里”。此次活动邀请到了省经信厅、省发改委、省财政厅等部委办局13位处长组成的第三宣讲组。杭州市经信委副主任蔡德全、开发区管委会副主任王永芳参加活动。

会上,省财政厅宣讲了浙江省企业减负降本政策,从“减权”“减政”“减费”“降价”“降税”“降率”等方面详细解读了省委省政府针对企业减负降本打出的一系列“组合拳”,如降低企业用电价格、降低社会保险费、进一步深化商事制度改革,切切实实给企业带来福利。此外,省经信厅、省发改委、省税务局等部门就近期出台的各项涉企优惠政策进行了补充解读,切实将各项政策落到基层。

一直以来,开发区把助力服务企业作为强区之基,通过出台一系列政策,为企业排忧解难、降本减负,让民营企业轻装上阵。去年截至11月底,全区实现规上工业总产值1553亿元,同比增长11.9%,呈现近5年来最好态势。接下来,开发区将全面开展“破五难解五困”,即破解招工难、住宿难、就学难、融资难、项目推进难,解决减负之困、交互之困、转型之困、通勤之困、配套之困,把各项举措落到实处,让企业享受到政策的红利,努力实现经济持续快速高质量发展。

迎新年活动 拉近住户之间的距离

近日,开发区计划生育协会、开发区卫计分局党支部联合闻潮社区党支部,在闻潮社区新雁公寓举办了一场以“陪伴是最好的礼物”为主题的爱流动人口迎新活动。

闻潮社区工作人员介绍,新雁公寓大部分住户是流动人口,除了工作就是呆在家中,下班后的文娱生活不太丰富。因此,活动特意安排在晚上。

夹弹珠、吹纸巾、套圈……活动现场不时响起笑声。闻潮社区的党员们主动当起“裁判”,与住户一同参与游戏,分享快乐。

活动结束后,不少党员和住户互留了联系方式,“遇到困难记得给我打电话。”

闻潮社区工作人员说:“其实,社区党员中有不少也是流动人口,他们加入服务行列,想用他们的经验服务更多的流动人员。”

开发区卫计分局工作人员说:“我们想通过开展各种丰富多彩的活动,拉近住户的距离,打破本土和外来的界限,让他们逐渐融入下沙的生活。”接下来,开发区还将继续开展各种流动人口服务工作,帮助流动人口解决实际困难,全面提升流动人口满意度和幸福感,促进流动人口更好地融入下沙,共建和谐下沙。

本报记者 谢春晖
通讯员 何易雯 张宏霞



抗雪防冻演练



发生雪情,进入实战。

节前做好抗雪演练 元旦下雪实战过关

元旦假期的这场雪,给人们带来惊喜,也给开发区城市管理工作带来了忙碌。2018年12月30日白天开始飘雪,晚上又持续降雪,为了确保市民第二天正常生活和出行,市容、市政、绿化等养护单位的工人一直在除雪。正因为他们的辛苦付出,到第二天上午,开发区范围内的高架道路、主要桥梁、主干道均无积雪结冰情况,交通畅通。

应对此次雪情,开发区安排值班力量350余人,出动巡查力量1200余人次、清雪人员1100余人次;出动专业清雪机械120余台次、其他车辆350台次;在高架道路、桥梁、地铁口等重要路段和场所铺设和存放草片5000片,使用融雪剂400袋,就近存放400袋。应急响应解除后,市容、市政、绿化等养护单位又投入到清理残雪残冰等工作中,街道社区也组织物业、商户和居民进一步清理门前残雪。

雪来的两天前,开发区城管办、委办联合组织开展了2018年今冬明春抗雪防冻应急演练活动。杭州和达市政园林建设有限公司、滨

和环境建设集团有限公司、开发区万安物业服务服务有限公司、开发区南方保洁有限公司、开发区高教保洁公司、开发区北苑保洁有限公司、杭州市路桥集团股份有限公司、杭州伟业建设集团有限公司以及杭州大通市政园林工程有限公司共120余名人员参加演练活动。

移动装载机铲雪清雪,山猫扫雪车、斜角清扫器、手扶式清雪车机械扫雪作业,撒盐机、人工清雪和铺设草片清雪除冰防冻作业,以及高压水枪冲雪树木积雪等,都在这场抗雪防冻实战中得到演练,大家运用到位、操作熟练,真正做到人员、物资、设备拉得出、用得上。

各单位按照“保畅通、保树木、保安全、保供应、保民生”要求,重点做好道路、桥梁清雪除冰,绿化保暖加固,落实市政公用设施防寒防冻措施;重点检查危旧房、在建工地及临时工棚的防范措施。领导带班、干部值班制度,随时做好应急响应的准备,确保各项救灾工作处置有力。

本报记者 朱燕/文 徐艺杭/摄